

# VZDĚLÁVÁNÍ

TOP 09 SE O SVÉ LIDI STARÁ. NABÍZÍME ŘADU VZDĚLÁVACÍCH SEMINÁŘŮ PRO ZASTUPITELE VŠECH ÚROVNÍ, ALE I PRO VŠECHNY OSTATNÍ, KDO MAJÍ CHUŤ NAUČIT SE NĚCO NOVÉHO.

- Základy veřejné správy pro zastupitele
- Práce s médii
- Kampaně, jejich struktura a zákonitosti
- Prezentace a sebe prezentace
- Počítačová gramotnost



**ÚČASTNÍCI KURZŮ NÁM NAPSALI O SVÝCH DOJMECH.**

Váháte, zda se také účastnit? Čtete a nechte se přesvědčit!



Výměna zkušeností je pro mě vždy novým impulsem pro další práci.  
[Eva Šafránková, Plzeňský kraj](#)

Absolvoval jsem tři školení pořádaná TOP09, všechna splnila má očekávání minimálně na 80% a pomohla mi rozšířit si znalosti  
[Ing. Demeter Jurista, člen KV TOP 09 Plzeňský kraj, předseda MV TOP09 Rokycany](#)

Kdo nechce být za blázna, musí se učit celý život a pro výkon své práce či funkce si neustále doplňovat vzdělání.  
[Radan Seidler, zastupitel Města Ostravy, městského obvodu Slezská](#)

Díky fundovaným lektorům jsem získal nejnovější poznatky v komunikaci s občany a médii, které mi nyní významně pomáhají v práci. Zcela určitě se budu účastnit dalších seminářů a účast na seminářích doporučuji i kolegům.  
[Zdeněk Kraus, starosta Městyse Černý Důl](#)

Nerad bych se zařadil mezi "politické diletanty" co všemu rozumí. Proto rád využiji možnosti vzdělávání, které zajišťuje TOP 09, víc než si myslíte.  
[Jaroslav Mudra, Sokolov](#)

Seminářů je nabízeno tolik, že si mezi nimi každý vybere a nebude litovat. Získá nové poznatky, pozná kolegy z blízkých i vzdálených regionů a užije si i trochu legrace s příjemnými a profesionálními lektory.

[Emil Sedlařík, Zlínský kraj](#)

Kdo chce dělat svou práci zodpovědně a chce v ní být dobrý, musí se stále vzdělávat a zdokonalovat. Pokud se mi naskytne příležitost zúčastnit se dalšího semináře, rád ji využiji. Rozhodně doporučuji všem!!

[Petr Starý, místopředseda RV TOP 09 Lounsko](#)



Není větší pohroma, než nevzdělaný a sebevědomý politik.

[Dipl.-Päd. Jana Spekhorstová, Předsedkyně TOP 09 Třebíčsko](#)

Jako člověk do roku 2010 nepolíbený politikou jsem rád, že jsem mohl školení absolvovat.

[Mgr. Emil Kudrnovský, PhD, místopředseda MO TOP 09 Dvůr Králové](#)

Účastí na seminářích TOP09 jsem ušetřil mnoho energie se sháněním cenných informací - byly pohromadě a od odborníků.

[Hynek Jeřábek, TOP 09 Hořovice](#)

Doba je rychlá a tak se má člověk co učit celý život. Kurzy mají, vysokou úroveň a dalším potenciálním účastníkům je mohu jen vřele doporučit.

[Miloš Fogl, člen předsednictva TOP 09 Pardubického kraje](#)



Semináře TOP09 jsou příležitostí buď získat chybějící vědomosti a dovednosti, nebo si již získané znalosti utřídit a zlepšit jejich úroveň. Zatím jsem žádné účasti na školení nelitoval.

[Vojtěch Šeferna](#)

Teprve setkání se skutečnými profesionály mě posunulo v práci o pořádný kus dopředu. Topácká školení mají vysokou úroveň a nejsou zbytečně vynaloženou časovou investicí.

[Stanislav Fořt, asistent poslance](#)

Více informací o vzdělávání

<http://www.top09.cz/co-delame/vzdelavani/>



Často kladené dotazy

<http://www.top09.cz/proc-nas-volit/fakta-a-argumenty/>



Možnost přispět nejen na vzdělávání

<https://my.top09.cz/dary/>



Projekt pro podporovatele

<https://my.top09.cz/>



## **Celostátní kancelář TOP 09**

Michnův palác, budova č. 2

Újezd 450/40

118 00 Praha 1 – Malá Strana

e-mail: [info@top09.cz](mailto:info@top09.cz)

telefon: 255 790 999

fax: 255 790 899

Projektová manažerka vzdělávání:

Terezie Radoměřská

[terezie.radomerska@top09.cz](mailto:terezie.radomerska@top09.cz)